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Η ΔΙΟΙΚΗΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΩΡΑ ΝΑ ΔΩΕΙ ΛΤΗ 

ΣΟ ΚΡΙΙΜΟ ΘΕΜΑ ΣΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ ΣΩΝ ΤΝΑΔΕΛΦΩΝ 

 

 

Συναδζλφισσες, συνάδελφοι, 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. τουσ τελευταίουσ μινεσ ζχει κζςει επανειλθμμζνα με ζντονο τρόπο ςτθ Διοίκθςθ, και ςε κορυφαίο 

επίπεδο, το μεγάλο κζμα τθσ δραματικισ αφξθςθσ των επιτοκίων ςτα ρυκμιςμζνα δάνεια των ςυναδζλφων. Η άνοδοσ 

των επιτοκίων ζχει οδθγιςει ςε αυξιςεισ των μθνιαίων δόςεων που ςε αρκετζσ περιπτώςεισ ξεπερνοφν το 30% και 

αγγίηουν μζχρι και το 50%, μζςα ςε ζνα ζτοσ, οδθγώντασ ςε οικονομικι αςφυξία 1.000 περίπου ςυναδζλφουσ μασ 

και τισ οικογζνειζσ τουσ. Ακυρώνεται ζτςι ςτθν πράξθ ο λόγοσ για τον οποίο οι ςυγκεκριμζνοι ςυνάδελφοι 

προχώρθςαν ςτθ ρφκμιςθ των δανείων τουσ, ςε μια δφςκολθ ςυγκυρία τθσ ηωισ τουσ. 

Σε μια περίοδο όπου οι εργαηόμενοι ζχουν να αντιμετωπίςουν τθν ακρίβεια με τθν τεράςτια αφξθςθ των τιμών ακόμα 

και ςε πολφ βαςικά αγακά, είναι αδιανόθτθ και προκλθτικι θ ςτάςθ τθσ Διοίκθςθσ, ςε ζνα ηιτθμα που μπορεί να 

λφςει, να κωλυςιεργεί χωρίσ λόγο, παρόλο που ςτισ ςυναντιςεισ με τον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. αναγνωρίηει τισ διαςτάςεισ του και 

το δίκαιο του αιτιματοσ.  

Και μάλιςτα όταν μιλάμε για δάνεια που εξυπθρετοφνται πρώτα -από τθ μιςκοδοςία, με τροφοδότθ λογαριαςμό- πριν 

δθλαδι από τθν εξυπθρζτθςθ οποιαςδιποτε άλλθσ βαςικισ ανάγκθσ των εργαηομζνων και των οικογενειών τουσ. Με 

πλιρθ αςφάλεια για τθν Τράπεηα, χωρίσ κανζνα κίνδυνο. 

Η Διοίκθςθ οφείλει επιτζλουσ να ςταματιςει να λειτουργεί παρελκυςτικά και να δώςει διζξοδο ςτο τεράςτιο αυτό 

πρόβλθμα, που θ ίδια εντείνει με τθ ςτάςθ τθσ. 

Ο διάλογοσ εξαντλικθκε, ιρκε θ ώρα των πράξεων. 

Απαιτοφμε εδώ και τώρα λφςθ. Λφςθ θ οποία κα είναι βιώςιμθ και κα ανακουφίηει πραγματικά τουσ εργαηόμενουσ 

και όχι θμίμετρα. 

Η υπομονι ζχει εξαντλθκεί. Ασ το καταλάβει επιτζλουσ θ Διοίκθςθ. 

 

ΕΠΙΔΟΜΑ ΠΡΟΩΠΟΠΑΓΩΝ ΘΕΕΩΝ C.T. 

Στθν ςυνάντθςθ με τθ Διοίκθςθ για τα κζματα Δικτφου (ανακ. 38/20.02.2023) αναδείξαμε το κζμα τθσ αδικαιολόγθτθσ 

περικοπισ του επιδόματοσ ι τθσ διαφοράσ ςε προςωποπαγείσ κζςεισ C.T. που αφορά ςε περίπου 170 ςυναδζλφουσ 

του Δικτφου. 

Μετά από τθν ζντονθ και αποφαςιςτικι αντίδραςθ του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. το επίδομα κα επαναχορθγθκεί ςε όλουσ τουσ 

ςυναδζλφουσ που περικόπθκε, από τθν αρχι του ζτουσ. 

Είναι αυτονόθτο ότι για τον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. το κζμα ζχει κλείςει οριςτικά και καλό κα είναι να μθν διανοθκεί ξανά ο 

οποιοςδιποτε από τθ Διοίκθςθ να το επαναφζρει ςτο μζλλον. Είτε το ίδιο κζμα, είτε αντίςτοιχο. 
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Συναδζλφισσες, συνάδελφοι, 

Η ανάπτυξθ τθσ Τράπεηασ και τα πολφ κετικά αποτελζςματα που ανακοινώκθκαν πρόςφατα είναι ςυνυφαςμζνα με τθ 

ςυμμετοχι, τθν προςπάκεια και τθ ςυμβολι των  εργαηομζνων ς’ αυτιν τθν πορεία. 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. υπεφκυνα, κεςμικά, αποφαςιςτικά ςυνεχίηει να αγωνίηεται και να διεκδικεί λφςεισ που προαςπίηουν τα 

εργαςιακά δικαιώματα και εγγυώνται τθν ομαλι υπθρεςιακι εξζλιξθ όλων των εργαηομζνων ςτθν Εκνικι Τράπεηα. 

 

 
 
 
 Με συναδελφικοφς χαιρετισμοφς, 
 για το Διοικητικό Συμβοφλιο 

 
 ο Πρόεδροσ ο Γεν. Γραμματζασ 
 
 
 Ντεκουμζσ Ακανάςιοσ Παπαγιάννθσ Θφμιοσ  


